

Никто не забыт, ничто не забыто!

«Никто не забыт и ничто не забыто», – под таким лозунгом мы живём вот уже 79 лет. День Победы всегда будет напоминать о том, что довелось пережить людям в то суровое время.

6 мая в районном историко-краеведческом музее ребята, посещающие занятия филиала, много нового узнали о событиях Великой Отечественной войны, подвиге русского солдата, мужестве наших прадедов. Все с интересом слушали экскурсовода, рассматривали экспозиции, среди которых землянка, каски, гранаты, фляжки, шинель, письма, вещи участников войны, переданные музею их родственниками. Для каждого из нас очень важно сохранить память о людях, совершивших подвиг не жалея себя ради спасения сегодняшнего поколения!

7 мая ребята приняли участие в творческом конкурсе «Рисуем Победу!». В своих работах ребята проявили талант и почтили память тех, кто защищал нашу Родину. Детские рисунки напоминают всем о Великих людях, которые ковали Победу, доносят всю важность, значение и ценность великого праздника — Дня Победы!

8 мая педагоги с детьми посетили площадь Памяти, вспомнили историю самолета-памятника СУ-9, возложили цветы у памятника Неизвестному солдату.

Приняли участие во Всероссийской акции «Окна Победы», которая традиционно проходит в преддверии празднования Дня Победы. Ребята и педагоги Селивановского филиала присоединились к акции, чтобы сохранить память о событиях нашей истории и почтить подвиги героев Великой Отечественной войны.

Мы благодарим наших героев и говорим им: «Спасибо за Победу! Спасибо за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!».

